

# 错过的婚纱照,有机会补上了

## “与爱同行 定格美好”公益活动日前启动,为全市中老年夫妇圆梦

晨报讯(记者 蔡樱柳 通讯员 苏映红)“三十多年前没有拍的婚纱照,总算补上了!感谢爱心单位让我们圆了心愿。”7月17日,由厦门市红十字会、厦门市红十字基金会、海沧区红十字会主办,新阳街道办事处、海西晨报、莱卡影像环球旅拍工作室承办的“与爱同行 定格美好”公益活动启动仪式在海沧区新阳街道兴祥社区举行。

其实早在16日,十余对老人就穿上了婚纱、唐装,在兴祥社区拍摄婚纱照,将幸福美好的瞬间定格。

“与爱同行 定格美好”公益活动是市红十字会为助力“爱心厦门”建设工作中的“爱心敬老”行动创新筹划的项目,旨在关爱厦门“两低”困难家庭,为全市50周岁-75周岁的中老年夫妇免费拍摄结婚纪念照、肖像照,免费赠送照片和电子版底照,让“爱心厦门”建设成果更多地惠及全体市民。

市红十字会党组书记、常务副会长蔡伟中在致辞中对莱卡影像环球旅拍工作室的爱心举动表示感谢,并倡议更多企业和个人参与“爱心厦门”建设,为促进厦门文明、和谐、进步贡献力量。

此次活动,莱卡影像环球旅拍工作室免费为全市中老年夫妇拍摄婚纱照,同时向全市困难家庭赠送1200床空调被和200床驼绒被(价值193200元),用实际行动温暖了困难群众的心,更用爱心温暖了厦门这座美丽的城市。

婚纱照拍摄活动首先在海沧区启动,接下来还将走遍厦门各区,有意向的市民可向当地社区居委会了解详情。

S0720029



◁ 中老年夫妇领取了拍摄的婚纱照。

实习生 尤彬阳 摄

▽ 爱心企业为老人提供化妆等服务。

实习生 尤彬阳 摄



### 特写

## “这样手牵手,像回到恋爱期”

何叔叔和王阿姨已是结婚37年的老夫子了,但两人的日子越过越甜蜜。这不,拿到“补拍”的婚纱照,王阿姨脸上的笑容收都收不住,何叔叔看着老伴高兴的样子也很开心。

家住兴祥社区的王阿姨从社区得知此次活动后,马上就报了名。何叔叔想着之前的确是没什么机会拍,便说:“那就拍吧!”

化妆,换上婚纱、唐装,再加上天气热,一番拍摄下来,并不轻松,但夫妻俩乐在其中。“许久没这样手牵着手了,似乎又回到了恋爱的时候。”王阿姨笑着说。

何叔叔、王阿姨都是“新厦门人”。两年前,退休的二老跟随在厦工作的孩子定居在这座城市。其实对何叔叔来说,厦门并不陌生。

1977年,何叔叔从军来到厦门,当时已确认恋爱关系的两人不得不开始了聚少离多的日子。1983年,王阿姨来到厦门。他们在厦门街头的照相馆拍了张合照,在部队就这么结婚了。

“没有化妆,也没有婚纱,但就是觉得很幸福。”回忆起当时,王阿姨腼腆得如当年的女孩。

## “看着婚纱照,忆起初识时”

今年是徐阿姨和季叔叔结婚的第32个年头,没拍过婚纱照一直是他们的遗憾。这次,女儿在社区看到了这个活动,马上帮父母报了名。

夫妻俩一开始挺不好意思,但女儿一直鼓励他们:“试试看,说不定很好看呢。”经不住女儿

的一再“鼓励”,季叔叔特意请了半天假,和老伴拍了婚纱照。

看到洗出来的照片,徐阿姨的思绪飘回了30多年前两人初识的时候。“我们是通过朋友介绍认识的,恋爱了半年左右就结婚了。”徐阿姨笑说,虽然有“先结婚后恋爱”的感觉,但实

在又耿直的季叔叔让她很庆幸当初做了这样的决定。

“刀子嘴豆腐心”的季叔叔是个不折不扣的“模范丈夫”。因担心徐阿姨工作辛苦,早早地就让她提前进入退休生活;又担心她在家会无聊,便鼓励她学跳舞、唱歌,参加社区活动。

### 活动介绍

## “与爱同行 定格美好”公益活动

**活动内容:**以社区(村居)为单位,免费为中老年夫妇化妆、做造型,并提供婚纱、唐装各一套用于拍摄;免费为中老年夫妇拍摄结婚纪念照、肖像照;免费赠送24寸油画挂轴、10寸照片1张、20张电子版底照。

**报名对象:**户籍年龄在50周岁-75周岁的中老年夫妇,双方身体健康,无重大疾病。贫困家庭、低保户、建档立卡家庭、残疾人家庭将优先安排(患有心脏病等疾病的老年人不建议报名)。

**报名方式:**有意者可向各社区(村)居委会详询。

(记者 蔡樱柳 实习生 徐菲) S0720030

文明健康 有你有我

公筷公勺摆上桌 分餐进食好处多

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)